

合同煤限价对行业影响不大

【字号 大 中 小】

发布时间: 2010-12-10

来源: 大

记者 刘扬

本报讯 “我觉得影响不大。”面对煤炭产运需衔接现场会可能重启，上海一不愿具名的券商分析为。昨日有消息称，国家发改委可能恢复去年取消的煤炭产运需衔接现场合同汇总会，并将要求2011年电煤合同价格维持在2010年水平。

中银国际行业研究员唐倩则表示，此消息并不会对板块有过多影响。“重启现场衔接与限制合同都是CPI 压力下，煤价高企、并有继续上涨预期下的临时举动，并不会阻止未来煤炭市场化进程。”

而上述不愿具名的分析师则表示，“我对限价影响比较关注。限价对合同煤价格的限制将在一定程度上削弱合同煤占比较高的煤炭企业的盈利增速，而除了中国神华(23.77, -0.03, -0.13%)、中煤(10.43, 0.00, 0.00%)以及兖州煤业(26.99, -0.21, -0.77%)以外，其他的中小型煤炭上市公司的产品基本是按市价销售，实际上不受此项限价政策的影响。也就是说总体看，对行业影响并不大。”

唐倩则认为，限价不会导致企业的综合煤价出现过大变动，建议投资者不必太过于悲观，可在此轮出尽后给予煤炭板块一定关注。 记者 刘扬